



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

**В следственном управлении республики прошли  
торжественные мероприятия, посвященные 11-й годовщине со  
Дня образования Следственного комитета Российской  
Федерации**



В преддверии Дня образования Следственного комитета Российской Федерации 14 января 2022 года в следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие сотрудники следственного управления, ветераны следственных органов СК России и председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Дагестан» Мирзабала Несрединович Мирзабалаев.

Открывая мероприятие, руководитель управления Анатолий Петрович Щуров отметил, что сегодня исполняется 11 лет со дня образования самостоятельного федерального государственного органа – Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

В современных реалиях следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказало свою действительность, оправдало свое предназначение и поставленные перед ним руководством страны и Председателем Следственного комитета Российской Федерации задачи, заслужило доверие граждан и достойное уважение в системе правоохранительных органов и органов государственной власти республики.

Он также отметил, что многое сделано следственным управлением за прошедшие годы, удалось добиться определенных положительных результатов, направлены в суды большое количество уголовных дел, в том числе о преступлениях коррупционной, террористической направленности и экстремистского характера, в отношении лиц с особым правовым статусом. Рассмотрено множество сообщений о преступлениях и обращений граждан, раскрыто большое количество преступлений прошлых лет, проделана огромная работа по другим направлениям деятельности. В этом заслуга следователей, следователей-криминалистов, которые находятся на передовой в раскрытии преступлений с применением современной криминалистической техники.

«Выражаю признательность и благодарность как действующим сотрудникам следственного управления, так и нашим уважаемым ветеранам, которые внесли достойный и неоценимый вклад в укрепление законности и передали накопленный годами опыт молодому поколению следователей» - подчеркнул Анатолий Щуров.

Руководитель следственного управления поздравил весь коллектив следственного управления, членов их семей и ветеранов следственных органов с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации, пожелал успехов в работе, здоровья, чтобы преодолеть трудности в работе и достичь лучших результатов.

В завершение мероприятия состоялось награждение отличившихся сотрудников следственного управления и ветеранов следственных органов Заидат Магомедовны, Мирзабалы Мирзабалаева, Гайдарбека Гайдарбекова, Халима Халимова и Эшрефа Абдуллаева.

15 Января 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1647576>